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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postepowania pn.: Zaprojektowanie i wykonanie robét budowlanych zwigzanych z
realizacja zadania ,,Rozbudowa drogi wojewo6dzkiej Nr 486 na odcinku Ruda - Krzeczow”

Dziatajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
oraz pkt. 12 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, zwanej dalej SIWZ, dotyczacej w/w
postgpowania o zamowienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, Zarzad
Droég Wojewodzkich w todzi niniejszym wyjasnia i dokonuje modyfikacji w zakresie opisanym ponizej:

Pytanie 1

Na pytanie nr 35 Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi ,Zakres przebudowy przejazdu kolejowego okreslg
warunki wydane przez PKP” Z uwagi na to, ze warunki byly wydane w roku 2009 prosimy o
udostgpnienie aktualnych warunkéw przebudowy przejazdu kolejowego. Bez takiej informacji
oszacowanie wartosci przebudowy przejazdu kolejowego jest niemozliwe.

Odpowiedz

Uzyskanie nowych warunkéw przebudowy przejazdu kolejowego w dostosowaniu do zakresu
rozbudowy drogi uzgodnionego na etapie opracowania dokumentacji projektowej lezy po stronie
Wykonawcy.

Pytanie 2

Na pytanie nr 14 Zamawiajgcy odpowiedziat, ze ,W przypadku koniecznosci Wykonawca wykona
pomiary ruchu’. W nawigzaniu do zapisu PFU pkt 5.2.2.2. Skrzyzowania, na Wykonawce spada
odpowiedzialnos¢ i ryzyko poniesienia kosztow przebudowy skrzyzowan w zwigzku z wyborem przez
Zamawiajacego typu skrzyzowania dopiero po przeprowadzeniu analizy. Prosimy o udostepnienie
aktualnych wynikéw pomiaréw natezenia ruchu dla odcinka drogi bedacego przedmiotem zaméwienia.
Odpowiedz

Pomiary ruchu sg dostepne pod adresem http://www.zdw.lodz.pl/generalny_pomiar_ruchu.html
Pytanie 3

W nawigzaniu do powyzszego pytania nr 3 prosimy Zamawiajgcego o przyporzadkowanie typu
skrzyzowania: zwykte, skanalizowane, typu rondo, z sygnalizacja $wietlng, dla poszczegoinych
skrzyzowan ujetych w PFU w tabeli 2 punktu 5.1.1 Powigzania z innymi drogami. Brak tego typu
informacji uniemozliwia rzetelng wycene robét drogowych.

Odpowiedz

Geometria skrzyzowan zostanie przyjeta na etapie opracowania dokumentacji projektowej.



Pytanie 4

W przywotanej w odpowiedziach Decyzji Srodowiskowej w pkt Il 1. jest mowa o wycince okoto 3,4 ha
lasu. Prosimy o potwierdzenie, ze w zakres robét na inwestycji wchodzi wycinka lasu.

Odpowiedz

W zakres robét na inwestycji wchodzi wycinka lasu.

Pytanie 5

Zgodnie z przywotang Decyzjg Srodowiskowg nalezy w km 13+126 zaprojektowaé i wykonaé maty
mostek dla ptazéw. Prosimy o doprecyzowanie, co oznacza ,maty mostek” i podania przyblizonych
gabarytéw i rodzaju konstrukciji. Jest to niezbedne w celu przyblizonego oszacowania warto$ci.
Odpowiedz

Zgodnie z decyzjg srodowiskowg pkt 3 ppkt 4.

Ponadto Zamawiajgcy informuje, ze dla przedmiotowej inwestycji nalezy zastosowaé lepiszcza do
mieszanek mineralno asfaltowych z asfaltéw wysokomodyfikowanych o nastepujgcych parametrach:

- warstwa $cieralna PMB 45/80-80

- warstwa wigzaca PMB 45/80-80
- podbudowa zasadnicza PMB 45/80-80

Powyzsze ustalenia stanowig integralng cze$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.
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Ninjejsze informacje zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego w dniu
0S..02.2020r.
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